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Općina Budinščina se nalazi na području Hrvatskog zagorja, smještena u Karpinsko-zagorskoj županiji.
Na prostoru općine Budinščina postoji mreža od 13 naselja. To su: Gotalovec, Grtovec, Krapinica,
Marigutić, Pažurovec, Pece, Pokojec, Pomperovec, Prepuštovec, Sveti Križ, Topličica i Zajezda. Veći dio
područja općine obuhvaća brdski masiv Ivančice, a manji dio pobrđa i doline rijeka Topličice i Krapinčice
Najveće bogatstvo su svakako poljoprivredne površine koje zauzimaju 2.170 ha ili 39,3% površine, te
posebno šume sa 3.112 ha ili 56,4 % površine (Podaci Ureda za katastarsko -geodetske poslove
ispostava Zlatar). Prema istom izvoru na prostoru općine na 14 ha ili 0,25 % površine općine nalaze se
vode, na 90 ha ili 1,6 % površine općine zgrade i dvorišta ; na 116 ha ili 2,1 % površine željeznica, ceste i
putovi, te na 18 ha ili 0,33 % površine općine ostali sadržaji. Valja istaći da šume i poljoprivredne
površine zauzimaju ukupno 5.282 ha ili 95,7% ukupne površine općine što jasno govori o njezinoj
neizgrađenosti. Od povijesnog i kulturnog nasljeđa na području općine Budinščina postoje značajni
ostatci, ali i sačuvane i obnovljene građevine svjetovne i sakralne aritekture. Ostaci spomenika kulture
govore o značaju ovog kraja u prošlosti. Najpoznatiji su burg Molengard, Dvorac Patačić u Zajezdi
građen 1740. godine, arhitektonski značajan po utjecaju austrijske arhitekture. Kurija Zakmardv
Budinščini, Škola u Zajezdi koja je s radom započela još davne 1842. godine. Od sakralnih objekata
najstarija je crkva Uznesenja Blažene djevice Marije u Zajezdi koja se spominje u popisu crkvenih župa
1334. godine i crkva Sv. Petra u Gotalovcu iz 1639. godine. Na području općine postoji vrijedno nalazište
iz brončanog doba čiji se ostaci nalaze u Arheološkom muzeju u Zagrebu.

Izvori podataka

1858 — Registar komunalne infrastrukture - nerazvrstane ceste - Općine Budinščina
1859 — Registar komunalne infrastrukture – javna rasvjeta – Općine Budinščina
1860 — Registar komunalne infrastrukture – javna parkirališta - Općine Budinščina
1861 — Registar komunalne infrastrukture – groblja - Općine Budinščina
1862 — Registar komunalne infrastrukture – javne površine - Općine Budinščina
1863 — Registar komunalne infrastrukture – građevine i uređaji javne namjene - Općine Budinščina

INSPIRE i NIPP teme

I 6 Katastarske čestice
I 7 Prometne mreže
III 4 Korištenje i namjena zemljišta
III 6 Komunalne i javne usluge


